

Fondazione Teatro Metastasio di Prato

Via B. Cairoli 59, 59100 Frato / Tel. + 39 0574 6084 (centralino) / Fax + 39 0574 608524 P. IYA 01681690978 / C. Fisc. 92029820484 / R.E.A. Prato N.464702 www.metastosio.if

L' Amministrazione titolare del procedimento: FONDAZIONE TEATRO METASTASIO DI PRATO

Codice Fiscale Ente: 92029820484 Indirizzo: VIA CAIROLI, 59 PRATO PO Punto Ordinante: MASSIMO BRESSAN

Responsabile Unico del Procedimento: Maria Teresa Bettarini

ai sensi dell'art. 67, comma 1, del Codice dei Contratti Pubblici

INVITA

a presentare un'offerta per i Prodotti/Servizi descritti nell'ambito dei documenti e dei dati predisposti e resi disponibili sul Sistema relativamente alla RdO di seguito dettagliata

1282621
PROCEDURA NEGOZIATA SU MEPA PER AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI ASSISTENZA ED ACCOGLIENZA AL PUBBLICO PER LE STAGIONI 2016/2017 e 2017/2018 PRESSO IL TEATRO METASTASIO E IL TEATRO FABBRICONE
Offerta economicamente piu' vantaggiosa
1
Valori al ribasso
FONDAZIONE TEATRO METASTASIO DI PRATO92029820484VIA CAIROLI, 59 PRATO PO
MASSIMO BRESSAN
Nome: MASSIMO BRESSAN Amministrazione: FONDAZIONE TEATRO METASTASIO DI PRATO
Maria Teresa Bettarini
22/07/2016 11:25
22/08/2016 23:59
19/08/2016 23:59
22/11/2016 23:59
1
EVENTI2010 - Servizi per eventi e per la comunicazione

Lotto 1 - Dettaglio	
Denominazione lotto	SERVIZIO DI ASSISTENZA ED ACCOGLIENZA AL PUBBLICO PER LE STAGIONI 2016/2017 e 2017/2018 PRESSO IL TEATRO METASTASIO E IL TEATRO FABBRICONE
CIG	67631117BF
CUP	
Dati di consegna	Via cairoli 59Prato - 59100 (PO)
Dati di fatturazione	Aliquota IVA di fatturazione: 22%Indirizzo di fatturazione:Via cairoli 59Prato - 59100 (PO)
Termini di pagamento	30 GG Data Ricevimento Fattura
Importo totale a base d'asta	145000,00

Data Creazione Documento: 22/07/2016 12:13